

## Рецензія

### на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 - Педіатрія у Харківському національному медичному університеті

Реформування медичної та освітньої галузей висувають нові вимоги до підготовки майбутніх фахівців в галузі охорони здоров'я. Одним із напрямів модернізації освіти є запровадження та реалізація компетентнісного підходу в навчанні. Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії у Харківському національному медичному університеті за спеціальністю 228 — Педіатрія ґрунтується саме на такому підході та враховує вимоги до фахівця, пропоновані міжнародним Проектом Європейської Комісії «Гармонізація освітніх структур у Європі». Харківський національний медичний університет має у своєму арсеналі потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для реалізації такої місії.

ОНП складена логічно, у ній визначені цілі, представлена характеристика програми, здатність випускників освітньої програми до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелічені програмні компетентності виходячи із видів та завдань навчання (загальні та спеціальні (фахові) компетентності). Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, допомогти їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. У ході виконання освітньо-наукової програми здобувачі ступеня доктора філософії постійно впроваджують у лікувальний процес закладу результати наукової роботи, що отримані.

ОНП містить аргументоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача ступеня доктора філософії. Структура програми передбачає реалізацію індивідуальної траєкторії здобувача шляхом продуманої частини вибіркового дисциплін.

Придатність випускників програми до подальшого працевлаштування та навчання – не викликає сумніву.

Для подальшого розвитку ОНП є певні пропозиції:

- впровадити моніторинг оцінки траєкторій кар'єрного зростання випускників ОП, що стане у нагоді під час створення бази кадрів для роботодавців
- з урахуванням напрямку розвитку базового лікувального закладу, а саме наміру надбання пакету послуг з педіатричної паліативної допомоги, вкрай необхідним є виділення щонайменш чотирьох кредитів з підготовки фахівця 3-го науково-освітнього рівня з паліативної допомоги.

В цілому освітньо-наукова програма за спеціальністю 228 – Педіатрія галузі знань 22 – Охорона здоров'я в Харківському національному медичному університеті має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця і може бути рекомендована для підготовки докторів філософії.

Директор КНП ХОР «Обласна дитяча клінічна лікарня», заслужений лікар України, лікар вищої категорії, к.мед.н.



Муратов Г.Р.

**ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ**